



Ha nem sikerülnek az ODA 1. szemeszteres tantárgyai

A legfontosabb: törekedni kell arra, hogy a tantárgyak teljesüljenek!

Az egyetemre beiratkozással a hallgatók vállalják, hogy a képzési idő+2 félév alatt (tehát 10 aktív félév alatt) oklevelet szereznek. Ha nem sikerül, vissza kell fizetni a támogatott félévek felét vagy kiváltani magyarországi munkával.

Erről bővebben:

https://www.oktatas.hu/felsooktatas/osztondijas_kepzes/kepzesfeltetelek

Sorba véve a főbb tantárgyakat, mi történik, ha nem teljesülnek: (csúszás: a szabályos haladástól elmarad, egy évvel később végez)

- *A hisztológia alapjai*

ODLA, OKLA és PA: nem választható → csúszás

RAD: épül rá 2. szemeszteres tantárgy → csúszás

- *Anatómia I.*

ODLA és OKLA: 3. szemeszteres tantárgy épül rá, így két lehetőség adódik:

- vizsgakurzussal teljesíteni a 2. szemeszterben → nincs csúszás
- újra felvenni a következő őszi szemeszterben → csúszás

RAD és PA: nem választható → csúszás

- *Orvosi kémia elmélet, gyakorlat*

ODLA, OKLA, PA: nem választható → csúszás

RAD: épül rá 2. szemeszteres tantárgy → csúszás

(Figyelem! Csalóka, hogy a tantárgy nincs figyelembe véve a specializáció-választásnál, a RAD esetében is csúszás lesz belőle!)

Lehetőségek, ha nem sikerül specializációt választani

tavaszi félév passzív

A tavaszi félévben a tanulmányok szünetelnek, a következő tanév őszi félévében fel lehet venni az elmaradt tantárgyakat és ezt kiegészíteni kötelezően választható és szabadon választható tantárgyakkal.

Előny: egy támogatott félévet meg lehet spórolni és ha a 2. tárgyfélévvel sikerülnek a tantárgyak, tiszta lappal lehet folytatni.

Hátrány: nem könnyíti meg a 2. szemesztert; nincs aktív jogviszony.

tavaszi félév aktív

A tanulmányok nem szünetelnek, a tavaszi félévben fel lehet venni azokat a tantárgyakat, amelyek előfeltétele teljesül.

Előny: az első két szemeszter nehéz alapozó tantárgyait szét lehet osztani négy félévre és megmarad az aktív jogviszony.

Hátrány: az I. évfolyam tantárgyait 4 félév felhasználásával lehet teljesíteni.

Mindkét esetben úgy kell alakítani a tantárgyfélévét, hogy a tanév végén az utolsó 2 aktív félévben legalább 36 teljesített kredit legyen, ha nincs annyi, önköltséges képzésbe kell átsorolni a hallgatót.